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Motion
Till Kommunfullmäktige

Sverige har traditionellt varit ett land som stått upp för rättvisa, humanism och fred i världen.
Det är de verkliga traditionella svenska värderingarna. Nu riskerar vi en kraftig förändring av
dessa. Vi har en regering i Sverige som grundas på ett Slottsavtal, det så kallade Tidöavtalet,
ett historiskt dokument vars grund är inhuman politik.

Tidöavtalet har kritiserats från många olika håll. Fackförbund varnar för dess effekter för
välfärdens medarbetare, civilsamhällesorganisationer som Rädda Barnen, Civil Right
Defenders m.fl. varnar för dess rasistiska innehåll som gör skillnad på barn och barn,
människor och människor, beroende på ursprung och medborgarstatus.

Vi ser hur Tidöavtalet bidrar till att öka ojämlikheten och ojämställdheten, där de allra rikaste
- i majoritet män - gynnas allra mest, samtidigt som klyftorna växer och de allra fattigaste blir
allt fler.

När Tidöavtalet presenterades räknades saker som nationell social insatsstyrka, nationell
folkräkning, visitationszoner, minskad invandring, stärkt inre gränskontroll,
återvandringscenter, flyktingar ska själva bära sina egna kostnader, avskaffande av
permanenta uppehållstillstånd, självförsörjning krävs för medborgarskap, dubbla straff,
skärpta straff, anonyma vittnen, utökad kamerabevakning, kriminalvården ska expanderas,
anstaltsplatser ska hyras i andra länder, nationellt tiggeriförbud, skärpa regelverket av
utvisning på grund av brott och bristande vandel, anmälningsplikt för välfärdsarbetare, ”ett
paradigmskifte i svensk flyktingpolitik”, med mera, med mera upp.

Vi kan inte ställa upp på det här.
Alla solidariska och humanistiska krafter i samhället måste samlas för att motverka att
förslagen i Tidöavtalet blir svensk politik. Vi anser att alla lagliga medel i kommunen ska
användas för att motverka de inhumana förslagen som finns i Tidöavtalet. Alla förvaltningar
ska genom opinionsbildning och andra lagliga medel göra vad de kan för att inte Tidöavtalets
förslag ska drabba oss Malmöbor.

Vi föreslår att kommunfullmäktige beslutar:
● att uppdra åt alla nämnder och förvaltningar att inom lagens gränser motverka

Tidöavtalets förslag som strider mot redan existerande lagstiftning, t.ex.
barnkonventionen, tillgänglighetslagstiftningar och dylikt, samt Malmö stads policies
och riktlinjer.
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